ORG.0012.4.9.2017

Protokół nr 34/ EKSTiP/2017
z posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Promocji

w dniu 26.09.2017 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 16.00. Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przywitała wszystkich i stwierdziła, że obecnych jest 9 Radnych co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.
W posiedzeniu uczestniczyli również:
· Członek Zarządu - Katarzyna Paprocka
· Sekretarz - Maciej Michalski

· Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy – Magdalena Boniecka-Duchna
Tematyka posiedzenia:
· Przyjęcie porządku posiedzenia.
· Przyjęcie protokołów:
a)
protokół nr 33 z dnia 22 czerwca 2017 roku.
b)
protokół nr 45 z dnia 20 czerwca 2017 roku.
· Zaopiniowanie projektów uchwał:
· w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia wysokości diet oraz zasad ich wypłacania radnym Powiatu Piaseczyńskiego.
· w sprawie przekształcenia dotychczasowej Szkoły Specjalnej Przysposabiającej do Pracy dla uczniów z upośledzeniem umysłowym w stopniu umiarkowanym lub  znacznym oraz dla uczniów z niepełnosprawnościami sprzężonymi wchodzącej w skład Zespołu Szkół Specjalnych w Pęcherach, w Szkołę Specjalną Przysposabiającą do Pracy.
· w sprawie przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej Specjalnej wchodzącej w skład Zespołu Szkół Specjalnych w Pęcherach, w ośmioletnią Szkołę Podstawową Specjalną.
· w sprawie przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej Nr 2 wchodzącej w skład Zespołu Szkół Zawodowych im. Marsz. F. Bielińskiego w Górze Kalwarii, w Branżową Szkołę I Stopnia Nr 2.
· w sprawie przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej Nr 1 wchodzącej w skład Zespołu Szkół im. Wł. St. Reymonta w Konstancinie – Jeziornie, w Branżową Szkołę I Stopnia Nr 1.
· w sprawie przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej Nr 1 wchodzącej w skład Zespołu Szkół Nr 1 w Piasecznie, w Branżową Szkołę I Stopnia Nr 1.
· w sprawie przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej Nr 3 wchodzącej w skład Zespołu Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznej im. Cecylii Plater – Zyberkówny w Piasecznie, w Branżową Szkołę I Stopnia Nr 3.
· w sprawie przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej Specjalnej Nr 4 wchodzącej w skład Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Piasecznie, w Branżową Szkołę Specjalną I Stopnia Nr 4.
· w sprawie przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej Specjalnej Nr 7 wchodzącej w skład Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Piasecznie, w ośmioletnią Szkołę Podstawową Specjalną Nr 7.
· w sprawie przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej Nr 1 wchodzącej w skład Zespołu Szkół Zawodowych im. ppor. E. Gierczaka w Górze Kalwarii, w Branżową Szkołę I Stopnia Nr 1.
· - w sprawie przyznawania świadczeń z przeznaczeniem na pomoc zdrowotną dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej. 
4)
Wolne wnioski i sprawy różne. 
5)
Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przedstawiła porządek posiedzenia
Komisja głosami: za- 9, przeciw -0, wstrzymało się -0 przyjęła porządek posiedzenia.
Ad.3

Naczelnik Magdalena Boniecka-Duchna przedstawiła projekty uchwał dotyczące przekształcania Szkół.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna, Radna Ewa Lubianiec, Radny Robert Kornberg
W wyniku głosowania Komisja pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał:
Projekt uchwały w sprawie przekształcenia dotychczasowej Szkoły Specjalnej Przysposabiającej do Pracy dla uczniów z upośledzeniem umysłowym w stopniu umiarkowanym lub  znacznym oraz dla uczniów z niepełnosprawnościami sprzężonymi wchodzącej w skład Zespołu Szkół Specjalnych w Pęcherach, w Szkołę Specjalną Przysposabiającą do Pracy.
Głosami: za: 9, przeciw – 0, wstrzymujących się - 0 
Projekt uchwały w sprawie przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej Specjalnej wchodzącej w skład Zespołu Szkół Specjalnych w Pęcherach, w ośmioletnią Szkołę Podstawową Specjalną.
Głosami: za: 9, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały w sprawie przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej Nr 2 wchodzącej w skład Zespołu Szkół Zawodowych im. Marsz. F. Bielińskiego w Górze Kalwarii, w Branżową Szkołę I Stopnia Nr 2.
Głosami: za: 9, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały w sprawie przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej Nr 1 wchodzącej w skład Zespołu Szkół im. Wł. St. Reymonta w Konstancinie – Jeziornie, w Branżową Szkołę I Stopnia Nr 1.
Głosami: za: 9, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały w sprawie przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej Nr 1 wchodzącej w skład Zespołu Szkół Nr 1 w Piasecznie, w Branżową Szkołę I Stopnia Nr 1.
Głosami: za: 9, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały w sprawie przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej Nr 3 wchodzącej w skład Zespołu Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznej im. Cecylii Plater – Zyberkówny w Piasecznie, w Branżową Szkołę I Stopnia Nr 3.
Głosami: za: 9, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały w sprawie przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej Specjalnej Nr 4 wchodzącej w skład Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Piasecznie, w Branżową Szkołę Specjalną I Stopnia Nr 4.
Głosami: za: 9, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały w w sprawie przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej Specjalnej Nr 7 wchodzącej w skład Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Piasecznie, w ośmioletnią Szkołę Podstawową Specjalną Nr 7.
Głosami: za: 9, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały w w sprawie przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej Nr 1 wchodzącej w skład Zespołu Szkół Zawodowych im. ppor. E. Gierczaka w Górze Kalwarii, w Branżową Szkołę I Stopnia Nr 1.
Głosami: za: 9, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały w sprawie przyznawania świadczeń z przeznaczeniem na pomoc zdrowotną dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej. 
Głosami: za: 9, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0
Sekretarz Maciej Michalski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia wysokości diet oraz zasad ich wypłacania radnym Powiatu Piaseczyńskiego.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna, Joanna Pająkiewicz, Robert Kornberg, Tadeusz Sztop
W wyniku głosowania Komisja głosami: za – 2, przeciw – 3, wstrzymujących się – 4 odrzuciła projekt uchwały. 
Ad.2

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poddała pod głosowanie przyjęcie protokołów:
Protokół nr 33 z dnia 22.06.2017r. Komisja głosami: za – 10, przeciw – 0, wstrzymało się -0, przyjęła protokół.
Protokół nr 45 z dnia 20.06.2017r. Komisja głosami: za – 10, przeciw – 0, wstrzymało się -0, przyjęła protokół.
Ad.4 

Radna Joanna Pająkiewicz zaproponowała udzielenie pomocy właścicielowi Prywatnego Muzeum Regionalnym w Górze Kalwarii, p. Wisniewskiemu. 
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna powiedziała, że pomoc byłaby udzielona, jednak p. Wiśniewski powinien sam zgłosić taką potrzebę.
Radny Robert Kornberg dodał, że rozmawiał przed uroczystościami z Panią Bożeną Prus-Wiśniewską i nie wyrażała chęci przyjęcia wsparcia finansowego, jedynie zgłaszane były potrzeby techniczne.
Ad.5

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna podziękowała Radnym i zamknęła posiedzenie Komisji.
Posiedzenie skończyło się o godzinie 17.00
Protokół sporządziła Marta Siwińska
